

港姐三甲否认堕胎傍富传言

“造谣者创作力丰富”



港姐冠亚季军分别由张名雅(中)、黄心颖(左)、朱千雪夺得。

本报综合消息 8月26日晚,香港年度选美盛宴《2012香港小姐竞选总决赛》在香港将军澳电视城举行,出炉港姐冠亚季军分别由张名雅、黄心颖、朱千雪夺得,汤镇宗之女汤洛雯不入三甲引发观众质疑。让人意想不到的是,被视为港姐决赛最大噱头的“一人一票选三甲”的赛制,最终因投票服务器崩溃而宣布取消,“全民投票”惨成笑话。

今年是香港小姐竞选40周年,找来刚回无线的高层余咏珊做统筹。余咏珊为了打响头炮,除了之前大玩“真人秀”淘汰赛外,更在决赛阶段打破无线39年来的评选惯例——三甲的决定权不再掌握在评委手中,而是实行香港观众“一人一票选三甲”的赛制,噱头十足。遗憾的是,当全港观众通过手机和互联网对由评委团选出的三甲佳丽进行投票时,这个号称“可以容纳超过100万人同时投票”的电脑系统一下子就垮了,主持人曾志伟与陈百祥只得在现场尴尬宣布:“由于投票观

众过于踊跃,导致投票服务器崩溃,所以当晚的冠亚季军仍然是按照评委的打分来决定。”全民投票惨成笑话,不少网民投诉造假。节目结束后,无线为此公开道歉,高层郑善强表示未知是否有黑客所为,要再作调查。

早前在港姐官网排行榜头位后又跌至垫底的黄心颖,日前再被爆料人指她专克“富二代”、收礼、逛夜店兼吸烟,是一名双面人。问到黄心颖以上传闻,她即否认:“吸烟一定没有,钱和礼是爸爸给我的,自己都有打工!(问:排行榜排头是姐姐帮忙?)家人支持不是好事吗?(问:跟姐姐吵架了就垫底了吗?)没有,不知道为什么排名会跌。”另张名雅则被曝读书一般,工作又要靠妈妈介绍兼曾堕胎,她表示:“我读书都OK的,至于工作都是靠实力。(问:为男友堕胎吗?)我是同一个加拿大同学拍过拖,但一年多前分手了,(问:有孩子了吗?)当然没有啊!(问:堕胎吗?)传闻是假的,没有试过、肯定没有!造谣者创作力丰富。”(易娱)

传张艺谋两年没拿导演费

一个字的合同都没签过,因缺钱冒险拿铁道部钱



张艺谋

本报综合消息 据媒体报道,当年“一个都不能少”,现在“千里走单骑”,也许张伟平和张艺谋自己都没有料到,20多年的朋友,说散就散。日前,张伟平公开宣称,他与张艺谋的合作已经走到尽头。

“二张”分手的背后,有一个鲜为人知的秘密:从1995年拍摄《有话好好说》到2011年的《金陵十三钗》,两人之间竟然从来没有签过一纸合同!也就是说,利益分配、损失分担全靠二

人的“默契”。同是大导演,冯小刚则被华谊兄弟公司用合同牢牢套住。据知情人士透露,2000年张艺谋拍摄《幸福时光》时,张伟平支付给他的导演片酬为30万元,2002年《英雄》大卖之后片酬暴涨至千万,成为中国名副其实的“顶级导演”。2008年北京奥运会之后,张艺谋的身价进一步上涨,但从2010年开始,虽然继续拍摄了《山楂树之恋》和《金陵十三钗》两部影片,他却没能再从张伟平手里拿到片酬。原来,拍摄《山楂树之恋》前两人约定,作为导演张艺谋先不拿片酬,等成本收回之后利润均分。但这只是一个口头的协议。

《山楂树之恋》的利润与7000万投资刚好打成平手。2011年的《金陵十三钗》不但没有回本,张伟平还搭进去上亿资金。也就是说,作为中国的顶级导演,前后辛苦苦两年,张艺谋都白干了。甚至有知情人士略带夸张地表示,张艺谋最近两年连生活都困难——毕竟像他这样的人开销巨大,以至于向铁道部天价宣传片那边伸了手,“才200多万,按理说张艺谋不至为这点钱冒险,他可能实在是需要钱”。(新快)

当场变脸炮轰香港娱记?

冯小刚:这太扯了

本报综合消息 8月27日凌晨3点15分,导演冯小刚在微博中回应之前关于“炮轰香港人”的传闻,澄清自己并未就电影《一九四二》接受过香港媒体的采访,而且也不会说出这么没有逻辑的言论。

8月22日,名为“孔子唉特苏格拉底”的网友在微博中爆料冯小刚在接受采访时炮轰香港人。

针对有记者问冯小刚为何只拍一九四二饿死500万人,不拍一九五八饿死5000万人的问题,冯小刚当场变脸发飙:“你丫的香港

人是不是中国人?饿死5000万人的事要拍也应该是你们香港人有这个条件去拍!可是你们这帮旧殖民地的臣民除了拍没有价值观的武打片还有什么?你们对一八九七年以来的历史有何反省?”

27日凌晨3点15分,导演冯小刚转发澄清自己并未接受过香港媒体访问,“孔子唉特苏格拉底”杜撰了自己的言论;有一位叫“孔子唉特苏格拉底”的人杜撰了我的言论,在此澄清,我没有说过这番不着四六的话。第一,我没有就《一



冯小刚
九四二》接受过香港媒体的采访;第二,我再晕也说不出这么没有逻辑的话来。这都哪跟哪啊?太扯蛋了。(小易)

浪漫求婚章子怡美国购豪宅?

撒贝宁:杜撰者想像力逆天

本报综合消息 央视主持人撒贝宁与国际影星章子怡的恋情吵得沸沸扬扬,随后更是传出撒贝宁浪漫求婚,两人在美国购买豪宅并且章子怡已经怀孕的消息。8月27日,撒贝宁在微博上首次对自己的恋情进行了回应,并且对求婚、购

豪宅等传言予以否认。撒贝宁称佩服谣言制造者的想像力,“真心给谣大手跪了”。

微博原文:求婚孕二代,美国购豪宅。领导约谈心,忽悠接着来。谣言能锲而不舍编成肥皂剧,佩服!真心给谣大手跪了。

这些孩子想像力逆了天,狗血洒得铿锵有力。往后谁再说中国缺乏创造力我跟谁急!社稷有此等编造达人,实乃吾民之幸。古诗赞曰:知心晚肚赛蛔虫,能掐会算比济公。张口尽出荒唐谣,黔驴舌烂技不穷。(易娱)

黄秋生版叶问搅局梁朝伟

本报综合消息 由邱礼涛执导,黄秋生、阿娇、曾志伟等主演的电影《叶问·终极一战》正在广东佛山热拍,该片乃叶问系列电影中阵容最庞大而投资也最高额的一部,总投资超过2.6亿元。27日剧组首次向媒体揭开影帝黄秋生扮演的称号“史上最特别叶问”的神秘面目。

这天的黄秋生一身黑袍,只有袖口露出一道白边,造型相当有宗师风范。但更特别的还是



黄秋生版叶问剧照

灾难巨制《逃出生天3D》开机

本报综合消息 由博纳影业集团携手寰宇电影出品,投资逾一亿五千万港币的华语首部火灾灾难3D电影《逃出生天》,日前于泰国曼谷举行开机仪式,出品人林小明、监制林小强、导演彭氏兄弟率

领一众演员出席。在《逃出生天》中,刘青云与古天乐将首度饰演兄弟,青云难得风趣地笑说:“听闻我们是同父异母兄弟。”古仔即笑着回应:“因为我们的肤色都一样黑嘛。”青云跟古仔在之前的《窃听风云》等作品中合作默契,每次都十分愉快,这次也不例外,且谓:“好开心,我们以前都演过消防员,但这次跟以往不

同是做广州的消防战士。”面对戏中一幕幕爆炸场面,始终有一定的危险,刘青云称要好好保护自己,拍摄过程中不能掉以轻心,他还形容这次拍摄组合乃联合国班底,包括:中国内地、中国香港、马来西亚、泰国及美国演员和处理3D特技的工作人员,感觉很特别。(马彧)